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平成 28年４月定例教育委員会会議録 

 

⒈４月定例教育委員会会議 

[1]期 日   平成 28年４月 27日（水） 

[2]場 所   市教育委員会 教育長室 

[3]会議時間 午前 9時 57分から午前 11時 20分まで 

[4]出席委員 橋口玄郎委員長、土橋里美委員、 

池野康己委員、竹之下悟教育長 

[5]参 与 渡邊社会教育課長、伊達スポーツ振興課長、田中教育政策課課長補佐、 

杉本教育政策課課長補佐、山本教育政策課教育総務係長 

 [6]議事日程 第１ 会議録の承認 ３月定例教育委員会会議録 

        第２ 行 政 報 告 ４月行政報告について 

        第３ 議 案 第 １ 号 西都市学校管理規則の一部改正について 

           議 案 第 ２ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに

主任研究員及び研究員の委嘱について 

           議 案 第 ３ 号 西都市教育研究センター青尐年指導委員の委嘱について 

           議 案 第 ４ 号 西都市社会教育委員の委嘱について 

           議 案 第 ５ 号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について 

           議 案 第 ６ 号 西都市文化財保存調査委員会委員の委嘱について 

           議 案 第 ７ 号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について 

           議 案 第 ８ 号 平成 28 年度西都市教育基本方針並びに教育施策につい

て 

        第４ そ の 他 ①西都市民会館条例施行規則の一部改正について 

                  ②学校再編に係る今後の取組について 

                                    ③旧銀上小学校跡地の利活用について 

                  ④伊東マンショ講演会等について 

                                    ⑤平成 28 年度国民体育大会第 36 回九州ブロック大会に

係る大会役員・競技会役員について 

 

⒉開 会 

委 員 長 ただ今より、４月定例教育委員会を開催いたします。 

 

⒊会議録承認 

委 員 長 はじめに、３月定例教育委員会会議録の承認を求めます。 

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですが、一部修正の必要な箇所がありますので、必要な
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修正ののち会議録を承認することといたします。 

 

⒋行政報告 

委 員 長 つづいて、４月の行政報告をお願いします。 

教 育 長 ４月の行政報告について、概要を報告いたします。 

 （主要なもの） 

 ・事務局職員等及び新規採用教職員辞令交付式 

 ・転入教職員着任式 

 ・中学校入学式 

 ・小学校入学式 

 ・第１回西都市校長会 

 ・全国学力・学習状況調査 

 ・妻南小学校新校舎落成式について 

 ・市町村教育委員会委員・教育長会議 

 ・西都市地域婦人連絡協議会総会 

 ・子ども読書の日イベント 

 ・西都市文化連盟総会 

 ・西都市スポーツ尐年団総会・指導者協議会 

（事務局職員等及び新規採用教職員辞令交付式について） 

転入８人、転出８人、そして県派遣の田中補佐、内部異動が昇任等を含

めて８人ということで、陣容が整ったところでありました。また、新規採

用教職員として、妻中に社会と技術の男性教諭、三財中に養護教諭の先生

の計３名の先生が西都で教職生活のスタートを切りました。 

（転入教職員着任式について） 

今年度は 28 名が市外から着任しました。昨年が 41 名でしたから、尐な

くなっておりますが、その中に校長が 2 名、教頭が 3 名ということであり

ました。私からは全教職員に期待することを 5 項目程度お話をさせていた

だきました。特に自分を変えるという部分で西都の子どもたちにあった指

導方法をお願いしたところであります。 

（中学校入学式について） 

 私は妻中学校に参加いたしました。164名、５学級の子どもたちでした。

厳粛な中で、華やいだ雰囲気、期待・希望に満ち溢れ、力強いスタートを

切る入学式でありました。 

（小学校入学式について） 

私は茶臼原小学校のほうに参りました。男子２名、女子４名計６名と尐

人数の入学式でありました。入ってきたばかりの子どもですから、あくび

が出たり、姿勢が乱れ気味になったりするところを荒武真奈美新校長先生

が、足をきちんと床に着いて聞いていますね、背筋も伸びていますね、目

もしっかりこっちを見てくれていますね、と子どもたちの心にしっかり届
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くように語りかけて集中させている式辞が印象的でありました。それぞれ

の委員さん方も中学校、小学校に御臨場いただいておりますので、報告す

べき印象的なこと等がありましたら、ぜひお願いをしたいと考えておりま

す。 

 （第１回西都市校長会について） 

教育委員会の主催ということで、所管事項等についての説明を行いまし

た。私のほうから管理職に期待するということで、目標を精選して、スピ

ード感を持って取り組んでいただくことや普段の授業の充実が大事ですの

で、そういった部分についての人材育成を図ってほしいということ等をお

願いしたところでありました。 

（全国学力・学習状況調査について） 

西都市の喫緊の最重要課題であります。昨年来、全国平均を超えるとい

うことを目標としておりますので、今年度も私を含めて 3 人の指導主事等

の先生方とですべての学校をまわったところでありました。 

（妻南小学校新校舎落成式について） 

 教育委員さん方にもご出席いただきましたが、学校、子ども、保護者、

地域の永年の夢が実現したということで、さらなる伝統を重ねていってほ

しい。そういう環境が整ったので、妻南小学校の子どもたち、教育に期待

するところであります。 

（市町村教育委員会委員・教育長会議について） 

 今年度の新規事業等の説明が各課からあったところでありました。その

あとは４つの分科会に分かれて、外部人材の学校教育への活用ということ

で、それぞれの市町村がどういうふうに取り組んでどのような課題がある

のかという意見交換がありました。 

（西都市地域婦人連絡協議会総会について） 

毎年、地婦協で小学 1 年生にお守りになる人形を交通安全啓発として配

っていただいております。そのことについて穂北小学校の入学式の校長式

辞で、わざわざ届けていただいているのですよ、と述べてもらったという

話がありましたので、そういったことも含めて私のほうからお礼を述べた

ところであります。 

（子ども読書の日イベントについて） 

4月 23日は全国的に「こども読書の日」です。その日にあわせたイベン

トとして、子供向けの映画上映会、読み聞かせ会、それからワークショッ

プなどがありました。当日は雨だったものですから、昨年よりは人数が半

分くらいに減ったという状況でした。 

（西都市文化連盟総会について） 

 昨年の 50周年記念を経て、また新たな出発をしようということで本年の

事業等が決まったところでありました。西都の文化振興の大きな役割を担

っていただいている会でありますので、社会教育課のほうからも課長以下、
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関係職員が多数、そして市の市民会館の指定管理者も今度替わりましたの

で、そこからも来賓として、会員に負けないくらいの人数で出席したとこ

ろでありました。 

（西都市スポーツ尐年団総会・指導者協議会について） 

 今年度のスポーツ尐年団の登録者数は今受付中であるということで、分

かっていないようでありますが、子どもがだんだん尐なくなっていく中で、

健全育成という部分であまり目減りしないかたちで整えばと考えていると

ころであります。 

委 員 長  入学式等にご出席いただいているわけですが、何か印象に残ったことが

あればお願いしたいと思います。 

土 橋 委 員 私は都於郡中学校の第 70 回入学式に出席させていただきました。28 名

の新入生でした。新入生の返事、返礼、姿勢、歌すべて素晴らしかったで

す。特に男子生徒が元気が良かったように思います。校長先生の式辞では

２つのヒントとして失敗を恐れず挑戦していくことと、皆が互いに認め合

い、みんなのことを思いながら行動することを優しく話されました。子ど

もたちの心にも響いたのではないかなと感じました。素晴らしい入学式で

した。それから、妻北小学校の第 68 回入学式は 91 名のかわいい新入生で

した。返事も元気よく、「おめでとうございます」に対して「ありがとうご

ざいます」ときちんとお辞儀をして答えてくれました。私が話していると

きも返事をしたり、うなずいたりとしっかりと話を聞いてくれました。在

校生のお祝いの言葉では、２年生が入場して新入生の周りに並んでお祝い

の言葉と手話を交えての歌を歌ってくれました。新入生が一番集中してい

たのがこの場面だったような気がします。1 年経つとこんなに成長するの

だなと地域の方々もとても喜んでいらっしゃいました。温かい雰囲気の入

学式でした。 

池 野 委 員  私は三財小中学校の合同の入学式に出席させていただきました。合同と

いうことで、挨拶も小学１年生と中学 1 年生に話すので、長くなったりし

てなかなか難しいなあという感想を持ちました。退場のときに小学生と手

をつないで中学生の 1 年生がちょっとはにかみながら、小学生は嬉しそう

に退場してくところなんかを見ると、こういうところが小中一貫校の良さ

だなということを思いました。 

田中教育政策課 

課 長 補 佐 

 私は、妻南小学校 81名の入学式に参加させていただきました。新しい校

舎で迎える初めての入学式ということで大変フレッシュそして華やかな雰

囲気で式が進められておりまして、先生方が準備を非常に丁寧にされたの

だなという思いが伝わってきました。６年生が参加しておりましたが、式

に臨む態度でありますとか贈る言葉、歌や踊り等も交えながらのパフォー

マンスもありましたが、私は何よりも校歌を歌う姿勢、歌声に感動いたし

まして、学校あるいは地域に対する誇りや自信といったものを感じました。

頼りがいのある先輩たちだなという感想を持ちました。新入生にとっても、
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それから保護者にとっても、これからの学校生活に対する期待を抱かせる

ような式になったのではないかなという感想を持っております。 

社会教育課長  私は都於郡小学校の入学式のほうに出席をさせていただきました。本校

14名、分校 5名の新入学生を迎える入学式でした。新入生は緊張気味では

ありましたが、希望に満ちたキラキラとした顔で入学式の式典に臨んでい

ました。校長先生のやる気、元気の話に真剣な眼差しで耳を傾けている新

1 年生の姿はとても印象的でした。保護者の方々も子どもたちの晴れの姿

に子どもの成長を誇らしく思う様子に見受けられたところでした 

杉本教育政策課 

課 長 補 佐 

 私は穂北小学校のほうに出席させていただきました。男子が 14名、女子

20 名、計 34 名の新入生でありました。大久保校長先生があいさつの中で

曲を２曲ほど歌われて、１曲は１年生になったらという曲を交えながらさ

れてたんですが、ランドセルや教科書とかを準備されて、準備の風景を実

際にやられて、そういった挨拶をされたものですから、新入生が笑顔でに

こにこと見ているのが印象的でありました。また、あいさつの中では、大

久保校長先生、市教育委員会、それから黒木俊介 PTA会長の三者とも挨拶、

返事について述べられて、その後の来賓紹介のときには、来賓からの「お

めでとうございます」の言葉に、新入生たちが「ありがとうございます」

という返事が徐々に大きくなっていくのが印象に残ったところでした。 

委 員 長  私は８日の穂北中と、それから 11日の三納小中学校に行かせていただき

ました。雰囲気等は大変素晴らしいもので、みなさんおっしゃったところ

とあまり変わりありませんが、穂北中の入学生がこれまで 40名前後で続い

ていましたが、今年度は 23名でした。穂北小学校の卒業生が尐なかったう

えに、５名が部外の学校に進学をしたという、私たちが進めている地元の

子どもは地元で育てようという気持ちからすると、尐し残念な気がしたと

ころでありました。その５名減った分を茶臼原小学校のほうから２年続け

て、今年も５名来てくれて、これは親が勧めたんではなくて、子ども自身

が穂北中のほうに行きたいと言ってくれて来ているという報告もあって、

大変嬉しく思ったところであります。連携授業で一緒に活動している効果

が浸透し始めてきたのかなと思ったところであります。三納小中学校のほ

うは、三財小中学校の報告にあったと同じようなことで、小学生と中学生

とで挨拶が非常に長くなるんですね。中学生のほうはずっと同じ姿勢で行

けますけど、やっぱり６歳の子どもは途中からぐにゃぐにゃなる子もおっ

たようであります。岡薗校長先生があいさつの中で、教育長の方針である、

３つの方針を優しく語りかけて、１年生も「はい」と返事されるようなか

たちをとってらっしゃったと思います。ここは「ありがとうございます」

というのよとか言われたりしながら、なかなか微笑ましい入学式でした。 

 

⒌議 案 

委 員 長 議案の審議に入ります。 
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まず、議案第１号 西都市学校管理規則の一部改正についてを議題にいた

します。説明をお願いします。 

杉本教育政策課 

課 長 補 佐 

 議案第１号 西都市学校管理規則の一部改正について、西都市学校管理

規則第６条に係る修学旅行を行う場合の基準について、より柔軟に日程の

設定ができるよう所要の整備を行おうとするものです。 

 （資料により説明） 

委 員 長 修学旅行に関しましては、交通手段についての規定はあるんですか。県

立の場合はだいぶ前に航空機使用を認めるというような文言が県の規則の

中に入ったかと思いますが、中学校も一部利用しているところがあると思

うんですけれども、そういう規則のどこかに定めがあるかどうか。 

教 育 長 特に規定はございません。 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第１号 西都市学校管理規則の一部改正につい

て、ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第１号を承認いたします。 

つづいて、議案第２号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任

命並びに主任研究員及び研究員の委嘱についてを議題にいたします。説明

をお願いします。 

田中教育政策課 

課 長 補 佐 

議案第２号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに主

任研究員及び研究員の委嘱について、西都市教育研究センター主事及び事

務職員を西都市教育委員会事務局職員のうちから任命し、主任研究員及び

研究員を西都市公立学校の教職員のうちから委嘱しようとするものです。 

（資料により説明） 

委 員 長 例年、大変素晴らしい取組をしていただいて、報告等もいただいている

ところですが、時間外の仕事ということで、大変ご苦労をおかけすること

になりますが、よろしくお願いしたいと思います。 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第２号 西都市教育研究センター主事及び事務

職員の任命並びに主任研究員及び研究員の委嘱について、ご異議ございま

せんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第２号を承認いたします。 

つづいて、議案第３号 西都市教育研究センター青尐年指導委員の委嘱

についてを議題にいたします。説明をお願いします。 

社会教育課長 議案第３号 西都市教育研究センター青尐年指導委員の委嘱について、

西都市青尐年育成センター青尐年指導委員の任期満了に伴い、20名の者を
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委嘱しようとするものです。 

（資料により説明） 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第３号 西都市教育研究センター青尐年指導委

員の委嘱について、ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第３号を承認いたします。 

つづいて、議案第４号 西都市社会教育委員の委嘱についてを議題にい

たします。説明をお願いします。 

社会教育課長 議案第４号 西都市社会教育委員の委嘱について、西都市社会教育委員

に変更が生じたため、１名の者を前任者の残任期間において新たに委嘱し

ようとするものです。 

（資料により説明） 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第４号 西都市社会教育委員の委嘱について、

ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第４号を承認いたします。 

つづいて、議案第５号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱についてを

議題にいたします。説明をお願いします。 

社会教育課長 議案第５号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について、西都市公民

館運営審議会委員に変更が生じたため、１名の者を前任者の残任期間にお

いて新たに委嘱しようとするものです。 

（資料により説明） 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第５号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて、ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第５号を承認いたします。 

つづいて、議案第６号 西都市文化財保存調査委員会委員の委嘱につい

てを議題にいたします。説明をお願いします。 

社会教育課長 議案第６号 西都市文化財保存調査委員会委員の委嘱について、西都市

文化財保存調査委員に変更が生じたため、１名の者を前任者の残任期間に

おいて新たに委嘱しようとするものです。（資料により説明） 

委 員 長 ちなみにこの方は何をされている方か、ご紹介いただけますか。 

社会教育課長 現在は人権擁護委員と都於郡城址の文化研究会の会長をされているとこ
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ろでございます。 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第６号 西都市文化財保存調査委員会委員の委

嘱について、ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第６号を承認いたします。 

つづいて、議案第７号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱に

ついてを議題にいたします。説明をお願いします。 

社会教育課長 議案第７号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について、西

都市歴史民俗資料館運営協議会委員の任期満了に伴い、４名の者を再任し、

２名の者を新たに委嘱しようとするものです。 

（資料により説明） 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第７号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員

の委嘱について、ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第７号を承認いたします。 

つづいて、議案第８号 平成 28年度西都市教育基本方針並びに教育施策

についてを議題にいたします。説明をお願いします。 

杉本教育政策課 

課 長 補 佐 

議案第８号 平成 28年度西都市教育基本方針並びに教育施策について、

平成 28 年度西都市教育基本方針並びに教育施策を定めようとするもので

す。 

（資料により説明） 

委 員 長 私のほうから何点かお願いしたいと思いますが、まず、52ページになり

ますけど、このたびの事業推進に当たって第四次総合計画云々というくだ

りなんですが、「西都市教育大綱との整合性」という表現がふさわしいかど

うかというところが気になります。西都市教育大綱というのは基本ですの

で、これとの整合性ではなくて、これを基本に据えたうえで学校教育、社

会教育等は進めますよという表現にならないと具合が悪いような気がしま

した。文言表現は難しいんですが、西都市総合計画との整合性及び西都市

教育大綱を基本に据え、こういうふうにしますよという感じにならないと

大綱が生きてこないような気がしたところであります。大綱というのは今

後の西都市の教育の一番土台になるものだと考えましたので、何か検討い

ただけるとありがたいなと思いました。次のページの「⑴特色ある教育の

推進」のところで、国の方針でも、道徳教育の教科化が平成 30年からはス

タートするんですが、そういう文言をここのところに生かす言葉がどこか

に入ってくるといいのかなと思ったところです。道徳教育の重要性という
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のを非常に国も重視しているし、県もこの間の説明を聞いておったらやっ

ぱりそういうふうな方針で行こうということのようでしたので、入れたら

どうかと思いました。それから、同じページの「⑤地域の特色を生かした

へき地教育の充実」ということで、言葉としては「へき地」というのはあ

るんですけれども、「へき」というのは「ひがみ」ですので、あまり好きで

はないんですが、妻北小と妻南小を除いたら小学校は全部尐人数になって、

いわゆる複式にはならないでも、ものすごく児童数が尐なくなっているの

で、「へき地教育」じゃなくて「尐人数教育」にも力を入れますよというよ

うなことで、下のほうはそのままでもいいのかなと思ったところでありま

す。それから、次のページは先程と同じ気持ちですが、先程は道徳という

文言がなかったんですけれども、今度はこの「⑵個に寄り添う指導生徒支

援」というところで、いじめとか不登校とか特別支援とかは出て来ている

んですが、人権教育に力を入れますよというような表現がここら辺りある

といいのかなと思いました。それから、57ページの「2.文化遺産の保護と

活用」のところに、「⑴文化財の保存整備」の「2)都於郡城跡ガイダンスセ

ンターについては、建設に向けた計画を進めます。」それから、「⑶歴史・

伝統文化の保護と継承」の 2)のところですが、「ユネスコ無形文化遺産登

録を目指し、情報発信や啓発等の機運醸成に努めます。」という、上のほう

の「計画を進めます」、「啓発等の機運醸成に努めます」というのは、もう

尐し積極的な表現があるといいのかなと尐し気になったところです。特に

上のほうの「計画を進めます」というのは、意味するところが分かりにく

いですよね。 

社会教育課長 都於郡城跡のガイダンスセンターについては、今年度、実施設計と基本

計画を予定しているところでございまして、そういった意味合いでの計画

というふうに使われていると考えたところでございます。 

教 育 長 基本計画を策定しますとか。 

委 員 長 それだったら分かりやすいですよね。 

社会教育課長 分かりました。 

委 員 長 下の「情報発信や啓発等の機運醸成に努めます。」は、もう尐し頑張りま

しょうというような感じにするほうがいいのか、一読させていただいて感

じたところであります。一番気になったところは、最初の整合性という表

現は、ちょっと教育大綱を軽く見ていないかと思いまして。 

田中教育政策課 

課 長 補 佐 

その件につきましてなんですけれども、教育大綱は、国の教育振興基本

計画を参考に、市長が教育委員会と協議・調整の上、策定することになっ

ております。一方、西都市教育基本方針並びに教育施策も教育委員会にお

いて、大綱同様、国の教育振興基本計画も参考に整理しております。どち

らも国の計画を参考に定められたものであり、協議の上策定していること

から、このような表現になっていると思います。 

委 員 長 今はまだ具体的に動いていないけれども、やがて総合教育会議のように
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教育大綱をベースとした教育委員会の制度がスタートしますよね。そうす

ると、市長が作る大綱がベースになって話を進めていくわけで、別に整合

するわけではないですよね。 

田中教育政策課 

課 長 補 佐 

大綱がどちらかというと大きな方針を表すものになっておりまして、そ

れに基づいた具体的な施策等については、当然教育委員会が作ることにな

りますので、委員長がおっしゃるような文言にしても差し支えはないと思

いますけれども、ここで表現しているのはそういう趣旨で、整合性という

ことで表現しているということです。 

委 員 長 わざわざこのような制度に改革をして地方自治体に教育の大綱を作成す

ることを義務づけたということは、それが今後 5年 10年のその地方自治体

の教育の一番ベースになるものですよということを強調しているんだろう

と思ったときに、整合性というのはちょっとなんとなく気になるというこ

とで、もう尐し重要視していますよと、そこをしっかり考えていますよと

いうほうがいいのかなとは思ったところでした。このままでいいというこ

とであれば、このままで結構ですので、検討していただけるとありがたい

と思いました。 

委 員 長 ご意見はございませんか。 

 （意見なし） 

委 員 長 お諮りいたします。議案第８号 平成 28年度西都市教育基本方針並びに

教育施策について、ご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

委 員 長 ご異議ないようですが、一部文言修正があった場合は修正ののち、議案

第８号を承認いたします。 

 

⒍そ の 他 

[1] 西都市民会館条例施行規則の一部改正について 

社会教育課長 （資料による説明） 

土 橋 委 員 設備器具の利用は、申し込まれる方が自己申告でこれをいくつ使いま

すという形なのでしょうか。 

社会教育課長 申請の中で確認いたします。 

[2]学校再編に係る今後の取組について 

杉本教育政策課 

課 長 補 佐 

（資料による説明） 

[3] 旧銀上小学校跡地の利活用について 

杉本教育政策課 

課 長 補 佐 

（資料による説明） 

[4] 伊東マンショ講演会等について 

社会教育課長 （資料による説明） 

[5] 平成 28年度国民大会第 36回九州ブロック大会に係る大会役員・競技会役員について 
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スポーツ振興課長 （資料による説明） 

 

⒎閉 会 

委 員 長 以上で本日の会議を終わります。 

 

⒏次回教育委員会開催日程 

平成 28年５月 30日(月) 午前 10時 00分から 

 


